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Dit verslag is vastgesteld in de raadsvergadering van 15 februari 2010 met inachtneming van onderstaande wijziging. 
Aan het verslag over de wijziging van de gemeenschappelijke regeling VNOG (pagina 13) wordt toegevoegd: 
“De heer Blokker zegt dat de piketvergoeding van de brandweermensen niet overeenstemt met wat zij ervoor doen”.
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Cluster Ruimte 1 
Datum ronde‐tafelgesprek  1 februari 2010 
Agendapunt 1  Bestemmingsplan “Buitengebied 1996, herziening Ardeweg 7”(2009‐13584) 
Aanvang 
Einde 

19.00 uur 
19.02 uur 

Aanwezig:   
Namens de raad  H. de Graaf  (PvdA/D66/GL), A.A.M. Scheerder  (CDA),  

H.A. Wolters  (Liberaal 2000), H. van der Sleen (GB), R.W. Kooij  (VVD) 
Meesprekers  mevr. Smit (initiatiefnemer) 
College  drs J.T.H.M. Penninx (burgemeester)  
Ambtenaar  S. Braakman 
Voorzitter  C.B. Booster 
RTG‐griffier  D. Vriezekolk‐Groenewold 
Publieke tribune  12 personen 

 

Pers  ‐‐ 
 
a.   Beknopte weergave  Het college geeft aan, dat dit bestemmingsplan geen invloed heeft op  

bestemmingsplan Wilp Achterhoek 2010. Dit laatste bestemmingsplan betreft 
het bestaande dorp en de uitbreiding daarvan. 
 

b.   Samenvatting  
door de voorzitter 
 

De voorzitter concludeert dat de vragen zijn beantwoord en dat het voorstel 
daarom geagendeerd kan worden voor de meningvormende raadsvergadering.
 

c.   Openstaande vragen 
 

geen 

d.   Toezeggingen 
 

geen 

e.   Conclusie  agenderen voor de meningvormende raadsvergadering van 15 februari 2010 
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Cluster Ruimte 1 
Datum ronde‐tafelgesprek  1 februari 2010 
Agendapunt 2  Bestemmingsplan “Vermeersweg 60” (2009‐13635) 
Aanvang 
Einde 

19.02 uur 
19.04 uur 

Aanwezig:   
Namens de raad  H. de Graaf  (PvdA/D66/GL), A.A.M. Scheerder  (CDA),  

H.A. Wolters  (Liberaal 2000), H. van der Sleen (GB), R.W. Kooij  (VVD) 
Meesprekers  dhr. Schimmel (initiatiefnemer) 
College  drs J.T.H.M. Penninx (burgemeester)  
Ambtenaar  A. Hageman 
Voorzitter  C.B. Booster 
RTG‐griffier  D. Vriezekolk‐Groenewold 
Publieke tribune  12 personen 

 

Pers  ‐‐ 
 
a.   Beknopte weergave  Er zijn geen vragen. 

 
b.   Samenvatting  

door de voorzitter 
 

De voorzitter stelt vast dat er geen vragen zijn. Het bestemmingsplan kan wor‐
den geagendeerd voor debat in de meningvormende raadsvergadering. 

c.   Openstaande vragen 
 

geen 

d.   Toezeggingen 
 

geen 

e.   Conclusie  agenderen voor de meningvormende raadsvergadering van 15 februari 2010 
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Cluster Ruimte 1 
Datum ronde‐tafelgesprek  1 februari 2010 
Agendapunt 3  Bestemmingsplan “Rijksstraatweg 55 te Wilp” (2009‐13860) 
Aanvang 
Einde 

19.04 uur 
19.06 uur 

Aanwezig:   
Namens de raad  H. de Graaf  (PvdA/D66/GL), A.A.M. Scheerder  (CDA),  

H.A. Wolters  (Liberaal 2000), H. van der Sleen (GB), R.W. Kooij  (VVD) 
Meesprekers  ‐‐ 
College  drs J.T.H.M. Penninx (burgemeester)  
Ambtenaar  S. Braakman 
Voorzitter  C.B. Booster 
RTG‐griffier  D. Vriezekolk‐Groenewold 
Publieke tribune  12 personen 

 

Pers  ‐‐ 
 
a.   Beknopte weergave  Er zijn geen vragen. 

 
b.   Samenvatting  

door de voorzitter 
 

De voorzitter stelt vast dat er geen vragen zijn. Het bestemmingsplan kan wor‐
den geagendeerd voor debat in de meningvormende raadsvergadering. 

c.   Openstaande vragen 
 

geen 

d.   Toezeggingen 
 

geen 

e.   Conclusie  agenderen voor de meningvormende raadsvergadering van 15 februari 2010 
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Cluster Ruimte 2 
Datum ronde‐tafelgesprek  1 februari 2010 
Agendapunt 1  Bestemmingsplan “De Vecht  2010”(2009‐13720) 
Aanvang 
Einde 

19.00 uur 
19.40 uur 

Aanwezig:   
Namens de raad  M. Ooms (PvdA/D66/GL), A.W.M. Oude Luttikhuis‐Lenferink (CDA), G.A.J.M. 

D’Hert (Liberaal 2000), R.G.H. Hazelaar (GB) en M.J. Brand (VVD) 
Meesprekers  Dhr. W. Boesveld (indiener zienswijze), dhr. E. Huisman (indiener zienswijze), 

dhr. F. Leerkes (Plaatselijk belang De Vecht) 
College  drs J.N. van Muijden (wethouder PvdA/D66/GL) 
Ambtenaar  M.R. Prins 
Voorzitter  A.D. Jansen 
RTG‐griffier  drs S.J. Peet 
Publieke tribune  25 personen 

 

Pers  Stentor (G. Potijk) 
 
a.   Beknopte weergave  De heer Boesveld heeft op twee punten een probleem met het voorliggende 

plan. In de eerste plaats is hij onaangenaam verrast dat op het laatst nog twee 
extra woningen achter zijn perceel erbij zijn gekomen. Het uitzicht op het land‐
schap is straks geheel verdwenen. In de tweede plaats heeft hij moeite met het 
plan om de grond achter zijn perceel met 1 meter op te gaan hogen. Er komt 
dan een wal rond zijn tuin, waarbij hij vreest voor zijn privacy. Verder heeft hij 
zorg om de waterhuishouding rond zijn woning. De grond is nu al drassig wat 
alleen maar problematischer wordt met de ophoging van gronden rond zijn 
perceel. Verder vraagt hij expliciet aandacht voor de riolering, waar hij ook in 
het verleden al problemen mee heeft gehad. 
 
De heer Huisman geeft aan dat hij verder geen plannen heeft voor het gedeel‐
te dat nu geen 'groen' meer is. Er was eigenlijk een foutje gemaakt, want het 
betreft zijn oprit. 
 
De heer Leerkes is gelukkig met dit plan, maar zeer teleurgesteld in het tempo 
waarin het plan tot stand is gekomen. Het heeft 4 jaar geduurd en er staat nu 
nog geen enkel huis. Er zijn inmiddels al (jonge) mensen vertrokken uit het 
dorp. De vertraging kan nauwelijks ontstaan zijn door de molenstomp (was 4 
jaar geleden ook al bekend). Hij wijst erop dat er al lang geleden een monde‐
ling accoord was over de aankoop van het LMB (landbouwmechanisatiebedrijf)
Met Plaatselijk belang is pas in een laat stadium gecommuniceerd en hij dringt 
erop aan dat er nu heel snel daadwerkelijk gebouwd gaat worden. 
 
Het college geeft aan dat de plannen pas gemaakt konden worden toen men 
het terrein van het LMB op kon voor onderzoek. Dat kon pas toen de koop 
formeel gesloten was. Het plan is nu eerst aan de zuidzijde de gronden bouw‐
rijp te maken en daarna aan de noordzijde (incl. bodemsanering). Dat betekent 
dat er nog enige tijd is om de molenstomp als element invulling te geven. Deze 
werkt dan niet vertragend op de realisatie van de plannen. Samen met Goed 
Wonen wordt het stedenbouwkundig plan straks verder uitgewerkt. Overigens 
blijkt uit de eerste uitwerkingen de exploitatie aan de zuidzijde iets minder 
gunstig. Rond de zomer zou de grond bouwrijp gemaakt zijn; of er nog in 2010 
woningen opgeleverd worden kan niet worden toegezegd. 
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    De molenstomp is een cultuur‐historisch element in De Vecht. Er geldt volgens 
het voorstel een maximale bouwhoogte van 20 meter. De uiteindelijke be‐
stemming is nog open. Het zouden bijvoorbeeld appartementen kunnen wor‐
den, maar alle suggesties zijn welkom. Ook Plaatselijk belang heeft de gele‐
genheid ideeën te leveren. Als het stedenbouwkundig plan gereed is, is defini‐
tief duidelijk of de stomp behouden wordt. Het behouden van de stomp bete‐
kent dat er twee woningen minder in het plan passen. Dat heeft dus een effect 
op de exploitatie. Mocht de raad beslissen het bestemmingsplan op dit punt 
aan te passen, dan zijn er alternatieve schetsen beschikbaar, zodat het plan 
dan niet verder opgehouden wordt. De stomp is nu geen monument; de mo‐
numentwaardigheid ervan is onduidelijk. Overigens vervallen wat het college 
betreft de twee woningen achter het perceel van de heer Boesveld niet als de 
molenstomp niet behouden blijft. 
Over de ophoging van de grond met 1 meter geeft het college aan dat er een 
geleidelijke overgang gemaakt zal worden naar het perceel van de heer Boes‐
veld. Een goed functionerende riolering is een plicht voor de gemeente. De 
aanwezige sloot zal worden aangepast, zodat waterafvoer gegarandeerd is. 
Het college verwacht dat het plan met de aangegeven € 225.000,‐‐ exploitabel 
is. Bevestigd wordt dat dit bedrag bij inzet in dit plan dan niet meer beschik‐
baar is voor een eventueel geluidsscherm bij Posterenk. 
 

b.   Samenvatting  
door de voorzitter 
 

De voorzitter stelt vast dat alle vragen beantwoord zijn, met uitzondering van 
twee. Deze vragen worden tijdig voor de raadsvergadering door het college 
beantwoord. Het bestemmingsplan kan daarom geagendeerd worden voor de 
meningvormende raadsvergadering. 
 

c.   Openstaande vragen 
 

Wanneer was de bedrijfsbeëindiging van het LMB? 
Welk bedrag resteert van het geluidsscherm Apeldoorn? 
 

d.   Toezeggingen 
 

geen 
 

e.   Conclusie  agenderen voor de meningvormende raadsvergadering van 15 februari 2010 
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Cluster Samenleving 
Datum ronde‐tafelgesprek  1 februari 2010 
Agendapunt 1  Startnotitie visie centrum voor jeugd en gezin (2009‐13198) 
Aanvang 
Einde 

19.45 uur 
20.05 uur 

Aanwezig:   
Namens de raad  G.H. van Weeszenberg (PvdA/D66/GL), J.B.H. Boerkamp‐Leisink (CDA),  

J.T. Oolman‐Hamoen (Liberaal 2000), A. Bannink (GB), M.K. Feenstra (VVD) 
Meesprekers  ‐‐ 
College  E.K. Horstman (wethouder GB) 
Ambtenaar  M. van Vemde 
Voorzitter  A.A. Jansen 
RTG‐griffier  D. Vriezekolk‐Groenewold 
Publieke tribune  19 personen 

 

Pers  ‐‐ 
 
a.   Beknopte weergave  Het college geeft aan, dat het college voldoet aan de opdracht van de landelij‐

ke overheid om vóór 2012 een Centrum voor Jeugd en Gezin te realiseren. Sa‐
men met de 6 andere regio Stedendriehoekgemeenten wordt momenteel be‐
keken voor welke zaken het wenselijk is dat ze regionaal geregeld worden. 
Voorst houdt daarbij de regie: Voorst kan zelf bepalen welke zaken ze regio‐
naal oppakt. Hiernaast willen de 6 gemeenten wel een zekere uniformiteit uit‐
stralen. Ook de actoren waarmee het college al jaren in gesprek is via het zorg‐
netwerk (Younger at heart, bureau Jeugdzorg, scholen, buitenschoolse opvang, 
politie, etc.) worden in het proces betrokken.  
Problematische situaties worden in het zorgnetwerk besproken. Soms verwijst 
het zorgnetwerk door naar bureau Jeugdzorg, soms volstaat het zorgteam van 
het onderwijs. Bij problemen wordt getracht zo snel mogelijk actie te onder‐
nemen. Er kunnen geen harde cijfers worden verstrekt over lengte van de 
wachtlijsten bij bureau Jeugdzorg. Dit is ook een definitiekwestie: soms wordt 
na de intake al verondersteld dat een hulpvrager niet meer op de wachtlijst 
staat, terwijl dan de begeleiding feitelijk nog niet begonnen is. Waar nodig en 
mogelijk oefent het zorgnetwerk druk uit om een begeleiding goed van de 
grond te krijgen. Crisisopvang via bureau Jeugdzorg is altijd mogelijk. 
Het college ziet het Centrum voor Jeugd en Gezin als een laagdrempelig in‐
looppunt, met de frontoffice als spilfunctie. Hierachter functioneert de back‐
office, fysiek danwel digitaal. 
Speciaal voor het signaleren van risico’s komt er een regionale verwijsindex.  
Hierin kunnen diverse organisaties die met jongeren werken risico’s en inci‐
denten melden. Als er twee meldingen over eenzelfde jongere zijn, gaan de 
twee meldende organisaties met elkaar afstemmen. 
Het college kan op dit moment nog geen uitspraken doen over het financiële 
plaatje in 2010.  
 

b.   Samenvatting  
door de voorzitter 

De voorzitter concludeert dat alle vragen helder zijn beantwoord. De raadsme‐
dedeling wordt geagendeerd voor debat in de meningvormende raadsvergade‐
ring. 
 

c.   Openstaande vragen  geen 
 

d.   Toezeggingen  geen 
 

e.   Conclusie  agenderen voor de meningvormende raadsvergadering van 15 februari 2010 
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Cluster Samenleving 
Datum ronde‐tafelgesprek  1 februari 2010 
Agendapunt 2  Kader voor sportieve initiatieven: beslisboom (2009‐12920) 
Aanvang 
Einde 

20.05 uur 
20.15 uur 

Aanwezig:   
Namens de raad  G.H. van Weeszenberg (PvdA/D66/GL), J.B.H. Boerkamp‐Leisink (CDA),  

J.T. Oolman‐Hamoen (Liberaal 2000), A. Bannink (GB), M.K. Feenstra (VVD) 
Meesprekers  ‐‐ 
College  H.A. Bink (wethouder Liberaal 2000) 
Ambtenaar  P. van Hoorn, J. Manuputty 
Voorzitter  A.A. Jansen 
RTG‐griffier  D. Vriezekolk‐Groenewold 
Publieke tribune  19 personen 

 

Pers  ‐‐ 
 
a.   Beknopte weergave  Het college geeft aan dat een initiatief een sport kan worden genoemd, wan‐

neer het aan vier criteria voldoet: vaardigheidsspel, directe lichamelijke activi‐
teit, competitie‐element aanwezig en er is sprake van institutionalisering. 
De mate van draagvlak kan worden bepaald door een vergelijking met andere 
gemeenten met vergelijkbare inwoneraantallen en op basis van het aantal 
sporters dat zich aansluit. Voor het beleid m.b.t. de aanleg, exploitatie en fi‐
nanciering van kunststofvelden wordt verwezen naar bijlage 2 bij het raads‐
voorstel. Samensmeltingen van verenigingen is uitsluitend aan de orde op ba‐
sis van vrijwilligheid. 
Het voorgestelde systeem is uniek en nog niet juridisch getoetst. Het college 
ziet overigens vooralsnog geen juridische risico’s. 
De voorliggende nota kan worden beschouwd als een smalle nota, waarbij 
voornamelijk wordt ingegaan op nieuwe sportieve initiatieven. Het college 
hoopt, dat dit de voorloper is van een raadsopdracht tot een sportnota. Het 
door de raad beschikbaar gestelde budget ad  € 10.000,‐‐ is bestemd voor het 
opstellen van zowel de smalle, als de volledige sportnota.  
 

b.   Samenvatting  
door de voorzitter 

De voorzitter stelt vast dat alle vragen beantwoord zijn, met uitzondering van 
een. Deze vraag wordt tijdig voor de raadsvergadering door het college beant‐
woord. Het onderwerp kan daarom geagendeerd worden voor de meningvor‐
mende raadsvergadering. 
 

c.   Openstaande vragen  Wat wordt verstaan onder de doelgroep WMO (criterium 7) 
 

d.   Toezeggingen  geen 
 

e.   Conclusie  agenderen voor de meningvormende raadsvergadering van 15 februari 2010 
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Cluster Ruimte 3 
Datum ronde‐tafelgesprek  1 februari 2010 
Agendapunt 1  Welstandsnota 2009 (2010‐301) 
Aanvang 
Einde 

19.45 uur 
20.05 uur 

Aanwezig:   
Namens de raad  M. Ooms (PvdA/D66/GL), A.W.M. Oude Luttikhuis‐Lenferink (CDA), H.A. 

Wolters (Liberaal 2000), R.G.H. Hazelaar (GB), R.W. Kooij (VVD) en 
J.M. Wessels (fractie Wessels) 

Meesprekers  geen 
College  drs J.N. van Muijden (wethouder PvdA/D66/GL) 
Ambtenaar  T. Overeem 
Voorzitter  G.A.J.M. D’Hert 
RTG‐griffier  drs S.J. Peet 
Publieke tribune  10 personen 

 

Pers  Stentor (G. Potijk) 
 
a.   Beknopte weergave  Het college geeft desgevraagd aan dat dit voorstel een herijking van het huidi‐

ge welstandsbeleid betreft. De kanttekeningen over een commissie ruimtelijke 
kwaliteit moeten opgevat worden als punten van overweging voor de toe‐
komst. Keuzes hierover zijn aan de nieuwe raad. 
 
In bepaalde gebieden (landgoederen, Bandijk) geldt dat hoogwaardige mate‐
rialen gebruikt moeten worden. Dit geldt voor alle bouwwerken op, aan of bij 
monumenten. Dus ook voor bijgebouwen. 
Het welstandsvrij maken van achtererven betekent dat de belangen van ande‐
ren niet bij de bestuursrechter aanhangig gemaakt kunnen worden, maar al‐
leen bij de civiele rechter. Het is lastiger daar dan grip op te houden. De maat‐
voeringen zijn overigens geregeld in het bestemmingsplan; dat staat los van 
welstand. 
Voor zonnepanelen geldt dat deze op een monument altijd vergunningplichtig 
zijn; het voorstel is deze situaties ook aan de welstandscommissie voor te leg‐
gen. 
Beide inhoudelijke moties van de heer Wessels (materiaalgebruik en kleurge‐
bruik) zijn verwerkt in de nieuwe welstandsnota. De motie over de legescom‐
pensatie komt op een later tijdstip aan de orde. 
De gehele Welstandsnota heeft ter visie gelegen; niet alleen de wijzigingen, al 
zijn die wel expliciet gemaakt. 
De evaluatie baliebouwvergunning is inmiddels gereed en wordt deze week in 
het college behandeld. 
 

b.   Samenvatting  
door de voorzitter 

De voorzitter constateert dat alle vragen beantwoord zijn en dat het voorstel 
daarom geagendeerd kan worden voor de meningvormende raadsvergadering.
 

c.   Openstaande vragen  geen 
 

d.   Toezeggingen  geen 
 

e.   Conclusie  agenderen voor de meningvormende raadsvergadering van 15 februari 2010 
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Cluster Bestuur en Veiligheid 
Datum ronde‐tafelgesprek  1 februari 2010 
Agendapunt 1  Luisteronderzoek Lokale Omroep Voorst (2009‐13581) 
Aanvang 
Einde 

21.00 uur 
21.30 uur 

Aanwezig:   
Namens de raad  G.H. Nobel (PvdA/D66/GL), C.B. Booster (CDA), J.H. van Amerongen‐Elfferich 

(Liberaal 2000), A. Bannink  (GB), M.J. Brand (VVD) en J.M. Wessels (fractie 
Wessels) 

Meesprekers  J. Noorlag (voorz. LOV), G. Verseput (penningm. LOV), B. Bakker (bestuurslid) 
College  H.A. Bink (wethouder Liberaal 2000) 
Ambtenaar  C. Morren 
Voorzitter  M.K. Feenstra 
RTG‐griffier  drs S.J. Peet 
Publieke tribune  20 personen 

 

Pers  geen 
 
a.   Beknopte weergave 

 
 

Het bestuur van de LOV beschrijft hoe het luisteronderzoek tot stand is geko‐
men. Na eerste bestudering is er een gecorrigeerde versie opgesteld. Het ver‐
schil zit in de definitie van het begrip "luisterdichtheid". De luisterdichtheid ten 
opzichte van andere radiozenders is 18%, maar het is zo dat 32,5% van de in‐
woners wekelijks luistert naar de LOV. Het bestuur vindt dit een goede score, 
wat bevestigt dat de LOV gewaardeerd wordt. De tevredenheid is 7,2. 
De aanbevelingen worden grotendeels ter harte genomen, maar het bestuur 
wil er voor waken dat de eigen identiteit behouden blijft. Wel zullen elemen‐
ten van programma's van Radio Gelderland gebruikt kunnen gaan worden. Het 
uitbreiden van het bereik (frequentie) is niet aan de orde, want dat zou inves‐
teringen van tienduizenden euro's vergen. 
Vanwege de wens van de raad uiterlijk 31 december 2009 het onderzoek te 
ontvangen, is in eerste instantie geen oordeel over het onderzoek toegevoegd 
door het bestuur. Toen het onderzoek nog wat bijgesteld bleek te moeten 
worden, is op 25 januari 2010 het definitieve rapport ontvangen. Het college 
heeft om die reden nog geen oordeel over het rapport kunnen vormen. Overi‐
gens is de bijdrage voor 2010 gewoon opgenomen in de gemeentelijke begro‐
ting. Op grond van de nieuwe Mediawet (was al bekend medio 2009) gaan de 
rijksgelden rechtstreeks door naar de LOV per 1 januari 2010. Het college be‐
nadrukt dat de LOV zelf al van plan van een luisteronderzoek uit te laten voe‐
ren. Door de gemeenteraad is daar wat druk op gezet met een motie. Hij geeft 
aan dat de gemeente overigens de helft van de kosten van het onderzoek voor 
zijn rekening neemt. Het rapport is overigens ook bruikbaar voor de LOV voor 
de commerciële exploitatie van de radiozender. 
De heer Bakker geeft aan dat het hem opgevallen is dat de gemeenteraad niet 
positief denkt over de LOV. Hij wil benadrukken dat er een bijna geheel nieuw 
bestuur is en dat het goed zou zijn een punt achter het verleden te zetten. 
Meer coulance met de LOV zou passend zijn; ook gelet op de populariteit van 
de LOV bij de inwoners. 
 

b.   Samenvatting  
door de voorzitter 
 

De voorzitter constateert dat alle vragen beantwoord zijn. De raadsmededeling 
wordt geagendeerd voor de meningvormende raadsvergadering. De VVD is van 
oordeel dat agendering nu nog te vroeg is. 
 

c.   Openstaande vragen  geen 
 

d.   Toezeggingen  geen 
 

e.   Conclusie  agenderen voor de meningvormende raadsvergadering van 15 februari 2010 
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Cluster Bestuur en Veiligheid 
Datum ronde‐tafelgesprek  1 februari 2010 
Agendapunt 2  Invoering AED‐alertsysteem (2010‐233) 
Aanvang 
Einde 

21.30 uur 
21.55 uur 

Aanwezig:   
Namens de raad  G.H. Nobel (PvdA/D66/GL), C.B. Booster (CDA), J.H. van Amerongen‐Elfferich 

(Liberaal 2000), A. Bannink  (GB), M.J. Brand (VVD) en J.M. Wessels (fractie 
Wessels) 

Meesprekers  T. Brugman (Klarenbeeks Belang), M. v/d Linde (ambulance/scholingsbedrijf 
AED) en B. Bakker (EHBO‐vereniging) 

College  E.K. Horstman (wethouder GB) 
Ambtenaar  V. de Knoop 
Voorzitter  M.K. Feenstra 
RTG‐griffier  drs S.J. Peet 
Publieke tribune  20 personen 

 

Pers  geen 
 
a.   Beknopte weergave 

 
 

De heer Brugman geeft aan dat Klarenbeeks Belang al langere tijd bezig is om 
in overleg met de gemeente Apeldoorn AED'en in het dorp te krijgen. Klaren‐
beeks Belang heeft daar al veel initiatieven voor ondernomen en hij vraagt de 
gemeente Voorst dat te ondersteunen. Voorst zou kunnen aansluiten met een‐
zelfde systeem. 
Mevrouw Van der Linde is een groot voorstander van AED‐kasten in de ge‐
meente Voorst. Er zijn er wel een aantal, maar er is geen systeem om mensen 
snel ter plaatse te hebben. AED‐alert zou een goed systeem zijn. Snelheid is 
nodig, omdat de aanrijtijden van ambulances relatief lang zijn. 
De heer Bakker bevestigt dat laatste. Bij reanimatie moet binnen 5 minuten 
gereanimeerd worden. Ambulances halen die tijd niet, onder andere door tijd‐
verlies in de meldkamer. Hij pleit ervoor de 5 EHBO‐verenigingen te betrekken 
bij de organisatie rond de AED'en. 
Het college bevestigt de meldkamerproblematiek. Door de ligging van de ge‐
meente Voorst is soms een ambulance vanuit Apeldoorn gewenst, soms vanuit 
Deventer of vanuit Zutphen. ERr zijn ongeveer 50 AED'en in de gemeente en er 
komen er nog steeds bij. Punt is echter dat er geen organisatie opgezet is. Het 
college zet in eerste instantie in op vrijwilligers. Opleiding is de grootste  
succesgarantie. Verder vereist AED‐alert dat de kosten voorzien zijn van 
stroom, telefoonlijnen, onderhoud en opladen accu's. Het college verwacht 
binnen enkele maanden tot een besluit te komen en zal dan met een financieel 
plaatje naar de raad komen. 
 

b.   Samenvatting 
door de voorzitter 
 

De voorzitter constateert dat alle vragen beantwoord zijn en dat het college 
een voorstel voorbereidt. Agendering voor de meningvormende raad is in dit 
stadium niet noodzakelijk. 
 

c.   Openstaande vragen  geen 
 

d.   Toezeggingen  College bereidt een integraal voorstel over gebruik van AED'en voor (juni 2010)
 

e.   Conclusie  afgedaan 
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Cluster Bestuur en Veiligheid 
Datum ronde‐tafelgesprek  1 februari 2010 
Agendapunt 3  Milieu Uitvoeringsprogramma 2010 (2010‐56) 
Aanvang 
Einde 

21.55 uur 
22.10 uur 

Aanwezig:   
Namens de raad  J.C.M. Ebbelaar (PvdA/D66/GL), C.B. Booster (CDA), J.H. van Amerongen‐

Elfferich (Liberaal 2000), A. Bannink  (GB), M.J. Brand (VVD) en J.M. Wessels 
(fractie Wessels) 

Meesprekers  De heer H. Streppel en mevr. M. van Ee (Mondiaal Platform) 
College  drs J.N. van Muijden (wethouder PvdA/D66/GL) 
Ambtenaar  M. Loeters 
Voorzitter  M.K. Feenstra 
RTG‐griffier  drs S.J. Peet 
Publieke tribune  15 personen 

 

Pers  geen 
 
a.   Beknopte weergave 

 
 

De heer Streppel reageert met name op hoofdstuk 6 van het Milieu‐
uitvoeringsprogramma. Het Mondiaal Platform ziet uit naar de Nota duur‐
zaamheid die in 2010 opgesteld gaat worden. Hij waarschuwt echter voor een 
te smalle benadering. Duurzaamheid is meer dan milieuzorg. Het Mondiaal 
Platform rekent erop dat de gemeente kiest voor een brede benadering van 
"people, planet, profit". (zie verder bijlage 1) 
 
Het college licht het MUP toe. De vergunningintrekkingen hebben te maken 
met reeds beëindigde bedrijfsactiviteiten, waarvoor in het verleden een ver‐
gunning werd afgegeven. De overgang naar de Wabo leidt niet tot minder 
uren. De gevolgen van het verschuiven van taken van vergunningverlening 
naar handhaving zijn niet verwerkt in het MUP. Deze worden in beeld gebracht 
in het Handhavingsuitvoeringsprogramma (HUP). 
Het aantal huisvuilcontainers van drie is conform de afspraak met de raad. De 
containers worden geregistreerd met een chip. De opbrengsten van de textiel‐
containers komen (minus ambtelijke uren) volledig ten gunste van de scholen. 
Als het gaat om de externe veiligheid van bestaande woningen langs het spoor 
geldt formeel dat "de risico's acceptabel zijn". 
 

b.   Samenvatting  
door de voorzitter 
 

De voorzitter constateert dat er één toezegging is gedaan, die voor de raads‐
vergadering kan worden nagekomen. Het voorstel kan daarom worden gea‐
gendeerd voor de meningvormende raadsvergadering. 
 

c.   Openstaande vragen  geen 
 

d.   Toezeggingen  Overzicht van de uren in 2009 en 2010 
 

e.   Conclusie  agenderen voor de meningvormende raadsvergadering van 15 februari 2010 
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Cluster Bestuur en Veiligheid 
Datum ronde‐tafelgesprek  1 februari 2010 
Agendapunt 4  Gemeenschappelijke regeling Veiligheidsregio Noord‐ en Oost‐Gelderland 

(2010‐346‐352) 
Aanvang 
Einde 

22.10 uur 
22.45 uur 

Aanwezig:   
Namens de raad  J.C.M. Ebbelaar (PvdA/D66/GL), C.B. Booster (CDA), J.H. van Amerongen‐

Elfferich (Liberaal 2000), A. Bannink  (GB), M.J. Brand (VVD) en J.M. Wessels 
(fractie Wessels) 

Meesprekers  geen 
College  drs J.T.H.M. Penninx (burgemeester) 
Ambtenaar  H. Blokker (brandweercommandant a.i.); G.J. Bokdam 
Voorzitter  M.K. Feenstra 
RTG‐griffier  drs S.J. Peet 
Publieke tribune  15 personen 

 

Pers  geen 
 
a.   Beknopte weergave 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bij amendement toegevoegd in 
raadsvergadering  
15 februari 2010: 
“De heer Blokker zegt dat de  
piketvergoeding van de brand‐
weermensen niet overeenstemt 
met wat zij er voor doen”. 

Het college geeft aan dat de clustering moet leiden tot een kwaliteitsslag. Ge‐
zien het beleid van de minister durft het college de stelling niet aan dat de kos‐
ten lager zullen worden. De bezittingen (voertuigen, gebouwen, etc.) worden 
niet overgedragen aan de regio. Het beheer wordt al wel gezamenlijk binnen 
het cluster uitgevoerd op basis van een beheerprogramma. De overheadkosten 
van de brandweer zijn relatief laag. 
In de begroting wordt het onderscheid expliciet gemaakt tussen kosten binnen 
het cluster (basisbrandweerzorg) en de VNOG. Specifieke brandweertaken, die 
van toepassing zijn in gemeenten, worden in beeld gebracht. Daarna zal de 
discussie binnen de VNOG worden gevoerd of deze kosten specifiek blijven 
voor die gemeenten of over alle gemeenten binnen de VNOG worden ver‐
deeld. Het Algemeen Bestuur van de VNOG beslist daarover (meerderheidsbe‐
sluit met gewogen stemmen). Binnen het cluster is er autonomie voor de ge‐
meente voor wat betreft de basisbrandweerzorg. De dagelijkse leiding ligt bij 
de clusters. 
De heer Blokker geeft aan dat de piketvergoeding formeel geen arbeidsvoor‐
waarde betreft. De discussie daarover loopt nog. Op dit moment wordt alles in 
beeld gebracht. Voor de vrijwilligers geldt in elk geval een wettelijke vergoe‐
ding. De vraag is wat daarbovenop (evt. lokaal) wel of niet geregeld wordt. In 
algemene zin worden dit jaar de verschillen in arbeidsvoorwaarden binnen het 
cluster in beeld gebracht. Daarover zullen ook met de bonden wel besprekin‐
gen gevoerd gaan worden. Het college verwacht binnen het cluster EVA geen 
wachtgeldverplichtingen. Over de uitruk is op basis van een zorgvuldig onder‐
zoek aan de orde of vanwege snelheid van uitrukken met minder personen kan 
worden uitgerukt. Kostenbesparing is daarbij geen overweging geweest. 
Over de gemeenschappelijke regeling geldt dat er mogelijk nog wijzigingen, die 
niet beleidsmatig van aard zijn, worden aangebracht in de nu voorliggende re‐
geling. Alle 22 gemeenten hebben "ja" gezegd tegen het principe van regio‐
vorming, maar het is nog niet 'hard' waar het ministeriële goedkeuring betreft. 
De werkafspraak is dat de raden z.s.m. de gem. regeling behandelen. De reac‐
ties vanuit Voorst worden door het college ingebracht in het verdere proces 
van regiovorming. 
 

b.   Samenvatting  
door de voorzitter 
 

De voorzitter stelt vast dat het voorstel geagendeerd kan worden voor de me‐
ningvormende raadsvergadering. 

c.   Openstaande vragen  geen 
 

d.   Toezeggingen  geen 
 

e.   Conclusie  agenderen voor de meningvormende raadsvergadering van 15 februari 2010 
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Cluster Ruimte 4 
Datum ronde‐tafelgesprek  1 februari 2010 
Agendapunt 1  Westelijke randweg Twello (2009‐13845) 
Aanvang 
Einde 

21.00 uur 
21.45 uur 

Aanwezig:   
Namens de raad  J.C.M. Ebbelaar (PvdA/D66/GL), A.A. Jansen (CDA),  

H.A. Wolters (Liberaal 2000),H. van der Sleen (GB), ing. B. Visser (VVD) 
Meesprekers  de heren G. Timmer en O. Roelofs, mevr. Van Embden.  

de heren W. Prot en R. Elizen  
College  A.G.M. Vos‐Leferink (wethouder PvdA/D66/GL) 
Ambtenaar  T. Groothedde 
Voorzitter  G.A.J.M. D’Hert 
RTG‐griffier  D. Vriezekolk‐Groenewold 
Publieke tribune  30 personen 

 

Pers  Stentor (G. Potijk) 
 
a.   Beknopte weergave 

 
 

De heren Timmer en Roelofs lichten de zienswijze namens de bewoners wijk 
Molenveld / Het landgoed Hartelaer toe (bijlage 2). 
Mevrouw Van Embden sluit zich aan bij de woorden van de heren Timmer en 
Roelofs (bijlage 3) 
De heren Prot en Elizen spreken in namens 50 bewoners van de Molenstraat. 
Zij steunen de insteek van het college dat via de MER alle kansrijke tracés on‐
derzocht moeten worden. Op basis hiervan kan de raad dan een gefundeerd 
besluit nemen. Zij pleiten voor voortvarendheid, opdat er snel een adequate 
oplossing komt. 
Desgevraagd geeft de heer Timmer aan dat de eigen tellingen (tussen 16.00 en 
18.00 uur) redelijk representatief te noemen zijn. Voor een telling gedurende 
hele dagen waren geen vrijwilligers beschikbaar. Hij doet een dringend beroep 
op de raad om de toekomst van de Nijverheid mee te nemen in de MER. Veel 
vrachtverkeer op de Molenstraat heeft als bestemming een bedrijfsterrein in 
de directe omgeving. Een eventuele verplaatsing van bedrijfsterreinen kan gro‐
te consequenties hebben voor het aantal verkeersbewegingen. Het 
(vracht)verkeer is door het college uitsluitend gemeten op de Molenstraat en 
niet op de zijwegen. Hiermee ontbreekt een wezenlijk onderdeel. Bovendien 
valt op basis van cijfers van de provincie geen groei van het aantal verkeers‐
bewegingen op de Rijksstraatweg te constateren. Een groei van het aantal ver‐
keersbewegingen op de Molenstraat lijkt dan ook niet logisch. De heer Timmer 
kan zich voorstellen dat op de Molenstraat sprake is van subjectieve onveilig‐
heid. Binnen de bestaande situatie zijn z.i. daarvoor best oplossingen denk‐
baar. 
 
Het college geeft aan dat nu het moment is aangebroken om de richtlijnen 
voor de inhoud van het MER vast te stellen. Met de richtlijnen geeft de ge‐
meenteraad aan welke onderwerpen in het MER  behandeld worden en met 
welke diepgang. Op basis van de uitkomsten van de MER is het in een later 
stadium aan de raad om een definitieve keuze te maken voor het oplossen van 
de verkeersproblemen. In 2008 heeft een gecertificeerd bureau verkeerstellin‐
gen uitgevoerd, hetgeen is gemodelleerd naar 2020. Dit is gebruikt als input 
voor de startnotitie MER . Ook toekomstige ontwikkelingen met betrekking tot 
woningbouw en bedrijventerrein worden hierin meegenomen.  
De Commissie voor de Effectrapportage heeft een (onafhankelijk) advies uit‐
gebracht over de richtlijnen op 11 november 2009. Niet relevante zaken en 
waardeoordelen zijn weggelaten zijn door het college weggelaten, zonder af‐
breuk te doen aan de essentie, en dat heeft  geresulteerd in de “Richtlijnen 
voor het milieueffectrapport Westelijke Randweg Twello” van 9 december 
2009.  Een integrale probleemanalyse van Twello maakt onderdeel uit van de 
MER. Te verwachten inwonersaantallen in 2020  zijn gerelateerd aan ruimtelij‐
ke ontwikkelingen gecombineerd met kengetallen v.w.b. vergrijzing en ont‐
groening. 
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a.   Vervolg beknopte weergave 

 
Tot slot pleit de heer Timmer er voor dat de belangen van de inwoners zorg‐
vuldig worden meegewogen in de besluitvorming. 
 

b.   Samenvatting  
door de voorzitter 
 

De voorzitter stelt vast dat alle informatie is gewisseld. Er zijn geen openstaan‐
de vragen. Het onderwerp is rijp voor debat in de meningvormende raadsver‐
gadering. 
 

c.   Openstaande vragen  geen 
 

d.   Toezeggingen  geen 
 

e.   Conclusie  agenderen voor de meningvormende raadsvergadering van 15 februari 2010 
 
 
 


